



PRESS RELEASE

2013年11月27日 フィアット クライスラー ジャパン

フィアット カフェで3つの"スマイル"

SMILE CHRISTMAS

- 12月26日(木)まで -







フィアット クライスラー ジャパン(社長:ポンタス ヘグストロム、本社:東京都港区)は、2013年 11月 23日(土)から 12月 26日(木)の期間、フィアット・ブランドのコミュニケーションラウンジ FIAT CAFEÉ (フィアット カフェ)にて「SMILE CHRISTMAS」と題したクリスマスプログラムを実施します。

フィアット カフェでは 2008 年 12 月のオープン以来、季節のテーマに応じたデコレーションやコラボレーションを継続的に展開しておりますが、6 回目となる今年のクリスマスを迎えるにあたって 3 つの"**スマイル"**をご用意しました。

1つ目の"スマイル"…

本日 11 月 27 日 (水) より発売となります、FIAT 500 の日本国内販売 20,000 台突破を記念したモデル「500 Super POP」(全国メーカー希望小売価格 1,790,000 円) は、クリスマスシーズンにふさわしく内外装を白と赤の色調で統一した限定車です。フィア





ット カフェでは、いち早く 1F アンテナショップに「500 Super POP」を展示します。 さらに、展示車両横のウォールアートに**"スマイル"**ステッカーを貼っていただいた方に は、もれなく 2014 フィアット・オリジナルカレンダーをプレゼントします。

2つ目の"スマイル"…

2F カフェレストランでは、白と赤のクリスマスをテーマに、見て、食べて、おいしい、思わず"スマイル"がこぼれる SMILE CHRISTMAS スペシャルメニューをご用意しました。2 種類のチーズで仕上げた本格的なイタリアンパスタ『2 種のチーズとトマトバジルソースのリガトーニ』(平日 1,200 円、土日祝 1,300 円)と、まるで魔法をかけたようなストロベリーのデザート『ストロベリーのメレンゲボール -196℃のヨーグルト魔法仕上げ』(600 円)をご賞味いただけます。





3つ目の"スマイル"…

SMILE CHRYSTMAS 期間中(11月 23日~12月 26日)に、フィアット カフェにて、フィアット正規ディーラーでの試乗をお申込みしていただいた皆さまに、オリジナルデザートをプレゼントします。みんな"スマイル"!

FIAT CAFEÉ(フィアット カフェ)

場所:〒107-0061 東京都港区北青山 1-4-5 ロジェ青山 営業時間:1F ANTENNA SHOP 11:00-19:00

2F CAFFÉ&RISTORANTE 11:30-23:00 *ランチタイム 11:30-16:00

ウエブサイト http://fiatcaffe.jp/

本件に関する報道関係のお問い合わせ先:

フィアット クライスラー ジャパン 広報部: TEL: 03-6858-5420

報道関係者様専用サイト

http://www.fiatpress.jp/

